

PT-AFINARE
- PUBLICARE

CONSILIUL LOCAL LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 24.03.2022 privind lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al comunei LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 24.03.2022, convocat în baza Dispoziției nr.28 din 18.03.2022 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali. La apelul nominal sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și cei 2 delegați sătești. Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Invitați –dl.Sergiu Panie – director OCPI Sălaj.

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, a pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare. Supus la vot procesul verbal este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

P.H.C.L. sunt însoțite de documentele de susținere și avizele comisiilor de specialitate-rol consultativ.

Președintele de ședință, dl. Moldovan Ioan-Pompiliu conduce lucrările ședinței ordinare și dă cuvântul primarului.

Primar , Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi prevăzută în dispoziția de convocare , după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre nr.9/2022 privind acordarea de burse școlare elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2021-2022

2.Proiect de hotărâre nr.10/2022 modificarea organigramei și statutului de funcții ale Primăriei comunei LETCA

3.Proiect de hotărâre nr.11/2022 rectificarea bugetului local pe anul 2022.

4.Proiect de hotărâre nr.12/2022 privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului în suprafață de 2039 mp , cu nr. cadastral 50122, înscris în cartea funciară nr.50122, comuna LETCA, județul SĂLAJ

5.Proiect de hotărâre nr.13/2022 privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului în suprafață de 2040 mp , cu nr. cadastral 50248 , înscris în cartea funciară nr.50248, comuna LETCA, județul SĂLAJ

6.Proiect de hotărâre nr.14/2022 de aprobare a indicatorilor tehnico-economici si a Devizului general, privind obiectivul de investiții «ÎNFIINȚARE CASĂ DE CEREMONII FUNERARE ÎN LOCALITATEA LETCA, COMUNA LETCA, JUDEȚUL SĂLAJ»

Inițiator:primar, Man Dorel-Liviu

7.Proiect de hotărâre nr.1/2022 privind aprobarea obiectivului de investiții "CONSTRUIRE BAZĂ SPORTIVĂ" în satul LETCA, comuna LETCA, județul SĂLAJ

Inițiator:consilier local,Ciorlăuș Călin-Ioan

-Pe lângă proiectele de mai sus ,supun aprobării dvs. introducerea pe ordinea de zi și a,

- **Proiect de hotărâre nr.15/2022** privind alegerea președintelui de ședință pentru intervalul aprilie-iunie 2022.

-P.H.C.L. 10/2022 se retrage de pe ordinea de zi având în vedere că până la acest moment cu a fost comunicat punctul de vedere al ANFP privind structura pe compartimente a funcțiilor publice.

Supusă la vor ordinea de zi cu modificările menționate mai sus se aprobă și se trece la dezbateri.

Inițiatorul, primar – Man Dorel-Liviu, prezintă :

P.1. Proiect de hotărâre nr. 9/2022 privind acordarea de burse școlare elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2021-2022.

-Refertul de aprobare la proiectul inițiat și raportul compartimentului de resort.

Înscrieri la cuvânt:

1. Cozma Petru, consilier PNL:

-Propun diferențierea cuantumului burselor, cele de merit să fie de 250 lei, ca un stimulent și recompensă pentru rezultatele obținute.

Amendamentul nu este formulat în scris și anexat la avizul comisiei, conform disp. legii și ROF.

Președintele de ședință Moldovan Ioan-Pompiliu constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune totuși la vot, amendamentul propus de dl. Cozma. Rezultatul votului- 4 – pentru, 7 împotriva.

Președintele de ședință supune la vot PHCL nr. 9/2022 în forma inițiatorului, rezultatul votului fiind : 7 voturi-*pentru*/ Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu, Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei și 4 voturi-*împotriva* / Ciorlăuș Călin-Ioan, Borna Vasile, Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat, Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 8

/24.03.2022

privind acordarea de burse școlare elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna LETCA, Județul Salaj, în anul școlar 2021-2022

2.P.H.C.L. nr. 10/2022- se amână dezbaterile.

3.P.H.C.L. nr. 11/2022 rectificarea bugetului local pe anul 2022.

Primarul prezintă proiectul și documentele de susținere.

Președintele de ședință supune la vot PHCL nr. 11/2022, rezultatul votului fiind : unanimitate de voturi-*pentru*/ Borna Vasile, Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu, Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Pop Andrei-Bogdan, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei.

În urma votului exprimat, Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 9

/24.03.2022

privind rectificarea bugetului local pe anul 2022

4.P.H.C.L. nr. 12/2022 privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului în suprafață de 2039 mp, cu nr. cadastral 50122, înscris în cartea funciară nr.50122, comuna LETCA, județul SĂLAJ.

Primarul prezintă proiectul în cauză și motivarea inițierii cf. raportului de aprobare.

Înscrieri la cuvânt:

1. Cozma Petru, consilier PNL:

- Centrul turistic s-a construit din fonduri europene, pe terenul cu nr. cadastral în cauză și nu a fost necesară dezmembrarea imobilului, de ce nu se poate merge pe aceeași procedură.

Răspunde primarul Man Dorel-Liviu:

-Pe terenul în cauză în prezent sunt 2 clădiri distincte, cu destinație distinctă și aceasta este cerința în prezent privind documentația necesară la cererea de finanțare.

Președintele de ședință Moldovan Ioan-Pompiliu constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot PHCL nr. 12/2022, rezultatul votului fiind : 7 voturi-*pentru*/ Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu, Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale

Gavril, Vale Marian-Andrei și 4 voturi-împotriva / Ciorlăuș Călin-Ioan, Borna Vasile, Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 10

/24.03.2022

privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului în suprafață de 2039 mp , cu nr. cadastral 50122, înscris în cartea funciară nr.50122, comuna LETCA, județul SĂLAJ.

5.P.H.C.L. nr.13/2022 privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului în suprafață de 2040 mp , cu nr. cadastral 50248 ,înscris în cartea funciară nr.50248, comuna LETCA, județul SĂLAJ

Primarul prezintă proiectul în cauză și motivarea inițierii cf. raportului de aprobare.

Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot PHCL nr. 13/2022, rezultatul votului fiind : unanimitate de voturi-*pentru*/ Borna Vasile, Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu ,Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Pop Andrei-Bogdan, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei .

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 11

/24.03.2022

privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului în suprafață de 2040 mp , cu nr. cadastral 50248 ,înscris în cartea funciară nr.50248, comuna LETCA, județul SĂLAJ

6.P.H.C.L nr.14/2022 de aprobare a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, privind obiectivul de investiții «ÎNFIINȚARE CASĂ DE CEREMONII FUNERARE ÎN LOCALITATEA LETCA, COMUNA LETCA, JUDEȚUL SĂLAJ»

Inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre.

Înscrieri la cuvânt.

-1.Cozma Petru, consilier PNL:

-De ce nu s-au postat pe site-ul comunei și anexele la proiect.

Răspunde secretar:

-Din rațiuni de respectare a regulilor achizițiilor publice, anexele cuprind valori care pot influența ofertele la momentul organizării achiziției publice.PHCL inclusiv anexele au fost transmise consilierilor pe mail-urile de corespondență, prin urmare le-ați avut la dispoziție. Pe site-ul comunei doc. pot fi încărcate în anumite limite de mărime/volum.

Președintele de ședință constată că nu sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot PHCL nr. 14/2022, rezultatul votului fiind : unanimitate de voturi-*pentru*/ Borna Vasile, Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru Horotan Viorel, Moldovan Ioan-Pompliu ,Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Pop Andrei-Bogdan, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei .

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 12

/24.03.2022

de aprobare a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general, privind obiectivul de investiții «ÎNFIINȚARE CASĂ DE CEREMONII FUNERARE ÎN LOCALITATEA LETCA, COMUNA LETCA, JUDEȚUL SĂLAJ»

7.P.H.C.L. nr.1/2022 privind aprobarea obiectivului de investiții "CONSTRUIRE BAZĂ SPORTIVĂ" în satul LETCA, comuna LETCA, județul SĂLAJ

Consilierul local, Ciorlăuș Călin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul în cauză.

-Am inițiat proiectul privind construirea unui teren de sport la parametrii și cerințele actuale, pentru încurajarea activității sportive a elevilor și tinerilor din localitate și comună.

Înscrieri la cuvânt:

1.Horotan Viorel, consilier local PSD:

-Di Ciorlăuș când vine cu un proiect, consilierii PSD să fie de acord cu dînsul invocând colegialitatea iar la rîndul lui nu este de acord cu nici un proiect inițiat de primar, mereu se abține sau votează împotriva.

2.Ciorlăuș Călin-Ioan-consilier PNL.

-Noi, opoziția am avut rețineri la unele proiecte, le-am votat pe cele considerate întemeiate și fundamentate.

3.Cozma Petru,consilier PNL:

-Inițiativa d-lui Ciorlăuș este dublată de cea a executivului, prin urmare este un obiectiv cu care ați fost de acord fiind în lista de investiții adoptată odată cu bugetul.

Președintele de ședință Moldovan Ioan-Pompiliu constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt și supune la vot PHCL nr. 1/2022, rezultatul votului fiind : 5 voturi- *pentru* / Ciorlăuș Călin-Ioan, Borna Vasile, Cozma Petru, Moldovan Ioan-Pompiliu și Pop Andrei-Bogdan, și 6 voturi-*împotrivă*/ Horotan Viorel, Mate Nicolae-Radu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril, Vale Marian-Andrei.

În urma votului exprimat , Consiliul local al comunei Letca respinge PHCL nr. 1/2022, pe considerentul că nu se justifică o re aprobare, obiectivul fiind cuprins în lista de investiții pe anul curent și strategia de dezvoltare a comunei.

Diverse:

Primarul prezintă invitatul de astăzi, dl. Panie Segiu-director OCPI Sălaj.

DI.dir. Sergiu Panie solicită plenului să-i adreseze întrebări tangente instituției pe care o conduce.

1.Cozma Petru,consilier PNL:

-Au fost formulate tot felul de promisiuni din partea politicului, chiar și de către actuala coaliție PNL-PSD, privitor la cadastrarea sistematică a terenurilor, respectiv o gestionare eficientă a fondurilor alocate prin program.Care este starea actuală a derulării programului.

Răspunsul d-lui dir. OCPI:

-Privind înregistrarea sistematică a terenurilor prin Programul național de cadastru și carte funciară, sunt în implementare 23 de UAT-uri la nivelul județului Sălaj.Comuna Letca este în procedură de licitare a lucrărilor de cadastrare, sunt ofertanți și pentru UAT-ul dvs.Este necesar să precizez că nu este suficient a se încheia contractul de finanțare pentru cadastrare, lucrarea nu poate fi făcută de prestator fără sprijinul personalului din cadrul primăriei și inclusive a cetățenilor proprietari de terenuri.

Președinte de ședință-Moldovan Ioan-Pompiliu,declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Moldovan Ioan-Pompiliu



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 14.04.2022 și publicat la data de 15.04.2022.